

为慈母星君。  
 星语：爱心与祝福

摇光星

# 七星阵

摇光星

公益

## 大爱无边 星心相连



2011年1月6日,安徽希望工程2011年迎新春爱心慈善晚宴现场

### 慈善晚宴,千万善款彰显爱心

#### 新闻回顾

2011年1月6日晚,由共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会、市场星报社联合主办的“安徽希望工程2011年迎新春爱心慈善晚宴”隆重举行。

本届慈善晚宴,已是第六届,一百多家爱心企业及爱心人士走到了爱心队伍中来,数十位省内外知名书画家积极参与活动,为慈善事业贡献力量。

直到晚宴结束,仍有企业踊跃加入爱心队伍中,本届慈善晚宴所募集善款的最终数额为644.8万元。目前,这些善款正在调配之中。

#### 社会影响

“爱心慈善晚宴”活动从2006年开始,6年来共筹集捐款2465.9万元,援建了37所希望小学,资助了599名监狱服

刑人员子女、160名优秀高中生、400名贫困大学新生,资助了2000名留守未成年人,建立了15个希望图书室,建立了10个留守儿童之家。

“爱心慈善晚宴”,用爱心点燃希望,为贫困学子和失学儿童托起明天的太阳。

#### 人物回访

小鲍的家乡在六安市郊区农村,因为农村收入较低,又供养他和哥哥两个孩子读书,所以家境比较贫困。2010年的暑假,好消息传来,小鲍考上了一所重点本科院校,但随之而来的是筹措学费、生活费的窘困。

这时候,村里的干部给他家带来了个好消息,那就是希望工程慈善晚宴捐助贫困学子的消息,小鲍报了名。

开学的前一天,小鲍拿到了3300元

援助资金,一学年的生活费解决了,一家人的脸上都露出了笑容。

在接受记者采访时,小鲍说:“慈善晚宴就像一盏明灯,给贫困学子和失学儿童带来了希望和光亮。我一定会珍惜这来之不易的学习机会,用优异的成绩回报社会对我的关爱。”

省青少年发展基金会主任、省希望工程办公室主任曹勇表示:“作为我省主流媒体,《市场星报》多年来一直致力于公益事业,尤其是与团省委、省青基金会、希望工程办公室联合主办的‘爱心慈善晚宴’,六年如一日,用持之以恒、坚持不懈的公益行动,帮助了大量贫困学子和失学儿童,打造了安徽慈善品牌,充分体现了媒体的公益先锋作用,为我省慈善、公益事业的发展贡献了巨大力量,树立了光辉榜样。”

记者 王涛/文 李超钰 王婧莹/图

### 义卖藏獒,资助贫困大学新生

#### 新闻回顾

2010年6月7日,一年一度高考到来之际,心念无法顺利走入大学校门的贫困大学新生,本报特联合安徽省红十字会、和平陵园推出大型公益活动——“义卖藏獒救助贫困大学新生”。活动一经推出,引发广泛社会影响,最终12只“藏宝”各自“名獒有主”,共计募得善款24620元,而这笔款项全部用于资助当年的贫困大学新生。

#### 社会影响

活动结束后,多名读者致电表示此

次活动举办得十分成功,活动意义更是超越了善款本身,成为一个具有标志性意义的慈善活动,体现了市场星报作为一个负责任媒体的担当和责任感。读者们纷纷表示,一个负责任的媒体不只是站在舆论监督前沿,更应温暖人心,热心公益,关注弱势群体的生存和发展,为他们提供必要的帮助和支持。

针对此次活动,安徽省红十字会和平陵园纷纷向本报表达了谢意,同时对全程的宣传报道给出了很高的评价,和平陵园园主张瑞洪表示,正是本报的参与和宣传报道使得此次活动大为增色,同时赢得了广大读者的广泛关注,

促进活动的圆满成功。

#### 人物回访

近日,和平陵园园主张瑞洪接受记者采访时,在提及此次活动时连称“印象深刻,难以忘怀”,并表示,如果有机会,下一次还和本报合作。

张瑞洪说:“在市场星报的参与下,去年的活动举办得非常成功,既获得了广泛的社会关注,也最终募得了善款,帮助了一些贫困大学新生如愿步入大学校门,意义非凡。时隔一年,再次想起,我还是非常激动。”

记者 马冰璐

### 2010年5月10日 志愿者义卖本报珍藏版

经国家新闻出版总署批准,2010年5月10日,《安徽市场报》正式更名改版为《市场星报》。2010年5月9日,《安徽市场报》推出最后一期珍藏版,市场星报社联合安徽省红十字会,组织报社的记者、省红十字会的志愿者,捧着最后一期《安徽市场报》,走到合肥的商场前、大街上、广场、车站等各个地方进行义卖。

回忆义卖当天的经历,省红十字会志愿者岳杰很有感触。他说,市民对待《市场星报》,不仅仅只是看一份报纸、看它的内容和版式,他们还看这份报纸的品位和人文关怀。

记者 刘欢

### 2010年11月至12月 一站式服务送到家门口

自2010年11月开始,本报启动了为期一个月的“星报文化服务社区行”活动,拜访了上城国际、青年小区、滨湖世纪城、金色池塘、橘郡万绿园等五个小区,居民坐在家门口便享受到优良的医疗服务,免去了排队挂号之苦;棘手的消费维权问题,不出家门便轻松解决;更有律师坐镇小区,提供法律咨询……这一系列的服务真正贴近民心,获得了广大社区居民的认可和欢迎。

时隔半年,再次提起“星报文化服务社区行”,省城瑶海区万绿园社区副书记张翠连连表示:“活动当天的热闹场景历历在目,居民们更是时常提起。”

记者 马冰璐

### 2011年2月15日 情人节之旅让爱永相随

2011年2月14日是西方情人节,也是本报和安徽海联旅行社联合主办的“情人节爱心之旅”起航的日子。情人节当天上午,10对情侣带着满满的爱心来到了六安市张店镇太平桥小学,现场为孩子们捐赠了爱心款和精美图书。捐赠活动结束后,10对情侣满怀喜悦地游览了皖西大裂谷和东石笋景区,在情人节里见证爱情。

10对情侣中的徐建文、平海侠小两口有些特殊,他们是特意从淮南赶来合肥参加本报活动的。日前,记者电话联系了淮南的这俩小两口。徐建文激动地说:“老婆经常跟我说,我给了她一个浪漫无比的情人节,也谢谢市场星报给我们这样的一个机会,我们以后一定会多参加这样的活动。”

记者 祁琳